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Jong stel maakt avontuurlijke wereldreis én steunt goed doel
Met een Landrover naar Australië

AMERSFOORT, 1 juli 2008 - Jennifer Joedo (28) en Don Engelbracht (29) uit Amersfoort staan aan de vooravond van het verwezenlijken van hun droom: het maken van een wereldreis én tegelijkertijd iets betekenen voor de medemens. Eind augustus laten zij Nederland achter zich en vertrekken voor anderhalf jaar met een stoere Landrover over land richting Australië. 
Tijdens de reis worden tientallen landen aangedaan. De route voert door onder meer Turkije, Iran, Pakistan, India, Nepal, Maleisië en Vietnam. Het stel is ruim anderhalf jaar bezig geweest met de voorbereidingen. Zo hebben ze een Landrover aangeschaft en voorzien van alle gemakken en praktische zaken, zoals een keukentje en een daktent waarin wordt overnacht. Ook het uitstippelen van de route, het regelen van visa, verzekeringen, de benodigde inentingen en andere reisverwante zaken heeft ze redelijk wat tijd gekost. Inmiddels is de huur van hun huis in Amersfoort al opgezegd. 

Don Engelbracht: “Het is een droom die we gaan waarmaken. Als backpackers en behoorlijke ‘reisgekken’ wilden we altijd al een grote reis maken, waarbij we ons luxe leventje vaarwel zeggen en bewust helemaal ‘back to basic’ gaan”. Jennifer vult hem aan: “Maar de uitdaging is enorm! We gaan natuurlijk veel van de wereld zien, kennismaken met andere mensen en culturen én –voor ons eigenlijk nog het belangrijkste- we willen graag iets kunnen betekenen voor de medemens. Een droom  waarin we onze passie én missie kunnen laten samensmelten”. 
Gedurende de reis zetten zij zich in als vrijwilligers voor een goed doel: de stichting ‘Friends Indeed’. “Deze stichting verbetert de levensomstandigheden van kansarme kinderen in India, zodat zij op een volwaardige wijze kunnen deelnemen aan de maatschappij”, legt Don Engelbracht uit. Eén van de projecten is Project Campus Challenge, waarbij het de bedoeling is een nieuw kinderdorp in het oosten van India te bouwen. Als onderdeel van dit project biedt ‘Friends Indeed’ ambulante zorg in ruim 275 omliggende dorpen. 
Jennifer Joedo: “Hiervoor is onder meer een aangepaste jeep nodig. Omdat wij zelf per Landrover reizen, weten wij als geen ander hoe belangrijk een 4x4 in deze gebieden is. Wij hebben dankzij fantastische sponsoren -die ons initiatief steunen en vrijwillig donaties aan de stichting hebben gedaan- én diverse acties die wijzelf op touw hebben gezet al een behoorlijk geldbedrag bij elkaar verzameld. Alle financiële ondersteuning is uiteraard welkom. Het is de planning om eind januari in India aan te komen. Om er zeker van te zijn dat het gedoneerde geld goed terecht komt, gaan wij ons tijdens ons verblijf in India twee maanden bij de stichting als vrijwilligers inzetten voor de stichting”.
Noot voor de redactie, niet voor publicatie

Voor meer informatie en/of beeldmateriaal kunt u contact opnemen met:

Don Engelbracht (06-18558014) of Jennifer Joedo (06-51800263) 
Op de foto: Jennifer Joedo en Don Engelbracht: klaar voor het grote avontuur. De foto is vrij van auteursrechten.

Alle informatie over de geplande wereldreis, alsmede informatie over Stichting Friends Indeed, is terug te vinden op www.travelsick.nl. Via deze site kunnen Don en Jennifer tijdens hun reis ook op de voet worden gevolgd. Donaties voor de Stichting Friends Indeed zijn welkom op giro 500 222 o.v.v. Jeep Campus Challenge.
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